



IDEAL 1030 ROLLENSCHNEIDER



Beschrieb

Innovativer Rollenschneider für DIN A4 Formate.

- Ergonomisch geformter Sicherheits-Schneidkopf mit austauschbarem Rundmesser aus gehärtetem Stahl
- Transparente Anpressschiene mit automatischer Schnittgut-Anpressung
- Ausziehbarer Vorderanschlag mit Massskala (auch als Rückanschlag einsetzbar)
- Winkelmesser mit Anlegemarkierungen auf Anpressschiene und Tisch
- Zentimeterraster und Massskala auf dem Schneidetisch
- Stabile Konstruktion aus schlagfestem Kunststoff
- Rutschfeste Gummifüsse für sicheren Stand

Technische Daten

- Schnittlänge: 330 mm
- Schnittleistung: 5 - 6 Blatt
- Tischgrösse: B 330 x T 165 mm
- Format: A4
- Masse (HxBxT): 61 x 476 x 201 mm
Breite mit ausgeklapptem Seitentisch: 890 mm
- Gewicht: 0.7 kg

Artikel Nr.

Artikel Nr. 020752



IDEAL 1030 ROLLENSCHNEIDER

Rotary trimmer

Rogneuse

Taglierina a rullo

Description

Innovative rotary trimmer for A4 formats.

- Ergonomically shaped safety cutting head with replaceable rotary blades in tempered steel
- Transparent clamp bar with automatic clamping of the cuttings
- Extendable bracket with measurement scale (can also be used as a backgauge)
- Protractor with placement marks on the clamp bar and table
- Centimetre grid and measurement scale on the cutting table
- Stable construction in impact resistant plastic
- Non-slip rubber feet to hold it steady

Technical data

- Cutting length: 330 mm
- Cutting performance: 5 - 6 sheets
- Table size: W 330 x D 165 mm
- Format: A4
- Dimensions (HxWxD):
61 x 476 x 201 mm
Width with side table folded out:
890 mm
- Weight: 0.7 kg

Article No.

Article No. 020752

Description

Rogneuse innovante pour le format DIN A4.

- Tête de coupe sécurisée ergonomique à lame circulaire remplaçable en acier trempé
- Dispositif de pression automatique par réglette transparente
- Butée avant amovible graduée (également utilisable comme butée arrière)
- Equerre avec repères sur la barre de pression et la table
- Table graduée en centimètres avec échelle de mesure
- Conception robuste en plastique ultra résistant
- Pieds en caoutchouc antidérapants pour garantir la stabilité

Données techniques

- Longueur de coupe: 330 mm
- Performance de coupe: 5 à 6 feuilles
- Dimensions de la table:
L 330 x P 165 mm
- Format: A4
- Dimensions (HxLxP):
61 x 476 x 201 mm
Largeur avec la tablette dépliée:
890 mm
- Poids: 0,7 kg

N° d'article

N° d'article 020752

Descrizione

Taglierina a rullo innovativa per formati DIN A4.

- Tasta da taglio di sicurezza ergonomica con lama rotante intercambiabile in acciaio temprato
- Guida di scorrimento trasparente con pressatura automatica della trinciatura
- Squadra di battuta anteriore estraibile con scala graduata (può essere utilizzata anche come squadra di battuta posteriore)
- Goniometro con segni di allineamento sulla guida di scorrimento e sul piano
- Griglia centimetrica e scala graduata sul piano
- Costruzione stabile in plastica resistente agli urti
- Piedini gommati antiscivolo per una tenuta stabile

Dati tecnici

- Lunghezza di taglio: 330 mm
- Spessore taglio: 5 - 6 fogli
- Dimensioni del piano:
L 330 x P 165 mm
- Formato: A4
- Dimensioni (AxLxP):
61 x 476 x 201 mm
Larghezza con piano laterale ribaltato: 890 mm
- Peso: 0.7 kg

N. d'articolo

N. d'articolo 020752